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Evanđelje: Mt 3,13-17 

Odmah nakon krštenja ugleda Isus Duha 
Božjega gdje se spušta na nj. 
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 

U ono vrijeme: Dođe Isus iz Galileje na Jor-
dan Ivanu da ga on krsti. Ivan ga odvraćaše: 
»Ti mene treba da krstiš, a ti da k meni dola-
ziš?« Ali mu Isus odgovori: »Pusti sada! Ta 
dolikuje nam da tako ispunimo svu praved-
nost!« Tada mu popusti. Odmah nakon krš-
tenja izađe Isus iz vode. I gle! Otvoriše se 
nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao 
golub i spušta se na nj. I eto glasa s neba: 
»Ovo je Sin moj, ljubljeni! U njemu mi sva 
milina!«                                  Riječ Gospodnja. 

Blagdan Krštenja Gospodinova 

Blagdanom Krštenja Gospodinova 
završava božićno vrijeme i započinje 
vrijeme kroz godinu. Ovaj je blagdan 
poput uvoda u film, u kojem evanđe-
listi prikazuju veliku scenu Gospodi-
nova krštenja i početak njegova jav-
nog djelovanja. Ono što slijedi bit će 
rasplet početka tog filma. Nakon vre-
mena provedenog u tihoj obiteljskoj 
atmosferi, trideset godina kasnije, 
neprestano otkrivajući volju Očevu, 
Gospodin Isus čini prve korake kao 
čovjek: odlazi k Ivanu Krstitelju da 
ga krsti. 
Ovo je trenutak prekretnice u Isuso-
vu životu, kad on počinje ono zbog 
čega je došao na zemlju. Dosad se 
povlačio u Nazaret, živeći tihim živo-
tom jednostavnih ljudi, boreći se za 
svagdašnji kruh, radeći fizičke poslo-
ve, živeći kraljevstvo Božje bez ikak-
va spektakla, ali sada, nakon što ga 
je Ivan krstio, počeo ga je javno navi-
ještati. 
Što se to dogodilo tijekom krštenja u 
rijeci Jordanu? Jedna vrlo važna 
stvar: od tog je trenutka Isus na po-
seban način ispunjavao svoje posla-
nje, čemu je put pripravio Ivan Krsti-
telj. On je tada rekao narodu:  

 

„Ja vas, istina, vodom krstim. Ali do-
lazi jači od mene. Ja nisam dostojan 
odriješiti mu remenje na obući” (Lk 
3,16). 
Na rijeci Jordanu Isus se pridružuje 
velikom mnoštvu, želi poslušati Iva-
nove riječi poticaja na obraćenje i 
staje u red pokornika koji će biti krš-
teni, iako njemu, Svetome, pokora 
nije potrebna. Ipak se potpuno ura-
nja u vodu, možda stoji na koljenima 
ispred Ivana. Kakav prizor! Sveti, 
bezgrešni, poistovjećuje se s pokajni-
cima, postaje jedan od njih i ulazi u 
mutne vode Jordana. 
Ali kakva je to voda? U nju su ulazili 
svi koji su se htjeli pokajati: prostitu-
tke, preljubnici, carinici, vojnici. U 
znak pokajanja došli su da ih prorok 
očisti uranjanjem u rijeku Jordan. U 
tu vodu uranja i Isus. 
Sve dok Ivan Krstitelj vrši 
„simbolični“ čin – upozorava, potiče 
na obraćenje, suočava, priprema – 
dotad će Isusovo krštenje prema nje-
govu proročanstvu biti u „Duhu Sve-
tom i ognju“ i imat će stvarnu moć 
oslobađanja od grijeha. Isusovo ura-
njanje je simbolično, ali ono što on 
govori je istinito i stvarno. 

Klanjanje pred Presvetim  Oltarskim Sakramentom 

Svakog četvrtka poslije  večernje svete mise 



Imenovani novi pomoćni biskupi Zagrebačke nadbiskupije 

 Apostolska Nuncijatura u Republici Hrvatskoj je u priopćenju objavljenom danas, 17. studenoga, izvijestila da je Sveti Otac Lav XIV. imenovao pomoćnim biskupima Zagrebačke nadbiskupije prečasnog Marka Kovača, bi-skupskog vikara i kancelara Nadbiskupskog duhovnog stola, i prečasnog Vladu Razuma, rektora Nadbiskup-skog bogoslovnog sjemeništa u Zagrebu. Biografija preč. Marka Kovača 

 Preč. Kovač rođen je 10. siječnja 1981. u Zagrebu. Na Papinskom sveučilištu Gregoriana stekao je bakalau-reat. Bio je đakon u Župi sv. Nikole Tavelića u Zagrebu – Kustošija te suradnik u Tajništvu za pripremu Sinode Zagrebačke nadbiskupije. Obnašao je službu vikara u Župi Blažene Djevice Marije Žalosne, Zagreb – Špansko, Uzašašća Gospodnjega, Zagreb – Sloboština te u Župi sv. Petra u Zagrebu. Tri godine bio je na poslijediplomskom studiju kanonskog prava na Fakultetu sv. Pija X. u Vene-ciji. Obnašao je službe moderatora Nadbiskupskog du-hovnog stola i  pastoralnog suradnika u Župi sv. Jeroni-ma u Zagrebu. Bio je Biskupski vikar za pastoral te pri-vremeni upravitelj  Župe Bezgrešnog začeća Blažene Djevice Marije u Zagrebu – Malešnica-Oranice. Od 2023. je pastoralni suradnik u Župi Sv. Obitelji u Zagrebu. Od 2021. godine je kancelar Nadbiskupskog duhovnog stola u Zagrebu. Biografija preč. Vlade Razuma 

 Prečasni Razum rođen je 19. studenoga 1960. u Župi Svetog Martina pod Okićem u Zagrebačkoj nadbis-kupiji. Nakon diplome na Geodetskom fakultetu Sveuči-

lišta u Zagrebu sazrela je njegova odluka da krene sveće-ničkim putem te je započeo studij filozofije i teologije na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Zagrebu. Đakonsku službu obavljao je u Župi sv. Petra u Zagrebu gdje je bio i župni vikar. Bio je upravitelj nove Župe sv. Nikole bisku-pa u Stenjevcu,  vicerektor i odgojitelj u Nadbiskupskom bogoslovnom sjemeništu, te odgovoran za pastoral du-hovnih zvanja i ravnatelj Papinskih misijskih djela za Zagrebačku nadbiskupiju. Djelovao je kao župnik u Župi Navještenja Blažene Djevice Marije u Velikoj Gorici, po-tom kao duhovnik u Nadbiskupskom bogoslovnom sje-meništu, pa rektor  kapele Corpus Domini u Zagrebu i vanjski duhovnik Nadbiskupskog bogoslovnog sjemeniš-ta. Od 2024. je njegov rektor Nadbiskupskog bogoslov-nog sjemeništa u Zagrebu.  
 Biskupsko ređenje novoimenovanih pomoćnih bi-skupa bit će u zagrebačkoj katedrali u subotu, 31. siječnja 2026. u 10 sati! 

Skok u Očev zagrljaj 
Poučna priča uz blagdan  

Krštenja Gospodinova 

 „U jednoj kući noću je buknuo 
požar. Kako se vatra naglo širila, ro-
ditelji s djecom brže-bolje istrčaše 
napolje. Prestravljeni, promatrali su 
nesmiljenu igru vatre. 
 Kadli, istom sada opaze da im je petogodišnji dječak ostao u 
kući. Dok su svi bježali van, on se – u strahu od dima i vatre – po-
peo na tavan. Što će učiniti? Da netko potrči natrag u kuću? Od nje-
ga bi ostali samo ugarci. 
 U to opaze kako se na krovu razmiču crjepovi. Pojavio se 
dječak. Zove u pomoć. 
 Otac prilazi bliže i viče: - Skoči! 
Dječak vidi samo dim i vatru. Čuje očev glas i pita: 
 - Tata, gdje si? Ja te ne vidim! 
Na što otac odgovara: - Ali ja te vidim! To je dovoljno. Skoči! 
 Dječak skoči i nađe se spašen u očevim rukama.“ 

 I današnjim blagdanom Bog, koji se očituje kao beskrajna bli-
zina, poručuje nam: „Ja te vidim i to je dovoljno! Skoči!“ 

Biskupski grbovi  

novoimenovanih biskupa. 



Misne nakane   od 12. siječnja  do 1. veljače 2026. 12. siječnja Ponedjeljak 

Svagdan 18:30 † ob. Mikuš, Boltek, Biondić, Valjak                        Pintarić i Kocijan 13. siječnja Utorak 

Svagdan 18:30 - Kolektivne misne nakane 14. siječnja Srijeda 

Svagdan 18:30 † Franciska i Franjo 15. siječnja Četvrtak 

Sv. Stošija 

 

18:30 † Franjo, Marija i ob. Hohnjec             † Elizabeta Tomšić 16. siječnja Petak 

Svagdan 18:30   - Kolektivne misne nakane 17. siječnja Subota 

Sv. Antun  Pustinjak 

08:00  † Ana, Ivan i Franjo Koretić,                  Dragutin Sokač 

 18. siječnja Nedjelja 

 II. nedjelja kroz godinu 

09:00 † Za zdravlje Timona 11:00   ŽUPNA SVETA MISA 18:30 † Nediljko Brekalo 19. siječnja Ponedjeljak 

Svagdan Nema svete mise 20. siječnja Utorak 

Sv. Fabijan i Sebastijan 

18:30 - Kolektivne misne nakane 21. siječnja Srijeda 

Sv. Agneza 18:30 † Stjepan i Milica Šklebec 22. siječnja Četvrtak 

Sv. Vinko 18:30 † ob. Brezović, Trstenjak, Kuzmić                 i Prpić 23. siječnja Petak 

Svagdan 18:30 - Kolektivne misne nakane 24. siječnja Subota 

Sv. Franjo Saleški 08:00 † Renata Tkalčić 

 25. siječnja Nedjelja 

 III. nedjelja kroz godinu 

 9:00  † Danica Kovačić 11:00    ŽUPNA SVETA MISA 18:30 † Anica, Ivan i Mijo Barun 26. siječnja  Ponedjeljak 

Sv. Timotej i Tit Nema svete mise 27. siječnja Utorak 

 Sv. Anđela  Merici 18:30 - Kolektivne misne nakane 

28. siječnja Srijeda 

Sv. Toma  Akvinski  18:30 † Jelka i Pavao Vlašić, Mara Latin 

 29. siječnja Četvrtak 

Svagdan 18:30 † Ivan Pešut 30. siječnja Petak 

Svagdan 18:30 - Kolektivne misne nakane 31. siječnja Subota 

Sv. Ivan Bosco 08:00 † Vera Bušić i Virgil Markuš 

 1. veljače Nedjelja 

 

 IV. nedjelja kroz godinu 

 9:00  † teta Ana, za duše u čistilištu                 i na jednu nakanu 11:00   ŽUPNA SVETA MISA 18:30 † Ivan Fučkar 

Marijina legija župe Prečko 

 Molitveni susreti članova Marijine Legije u našoj župi održavaju se svakog utorka u 19 sati. 
 

 

 

 

 

 

 

Obiteljska zajednica 

Srijedom u 19.15 sati LECTIO DIVINA 

 Meditativno razmatranje Svetog pisma. Ponedjeljkom u 19 sati 

Nazaretska skupina 

 Nazaret je mjesto u kojem je 
počelo spasenje, mjesto u kojem je 
Isus s Marijom i Josipom proveo svo-
je djetinjstvo, mjesto gdje je Isus na-
učio biti poslušan (Lk 2,51) i naziv 
dječjih grupa Marijine legije. 

 Okuplja se redovito 12 djece uz 
dvije voditeljice. Sastajemo se subo-
tom u 10.15 sati. Naše druženje traje 
sat i pol. 

 Želite li da reklama o vašoj djelatnosti bude objavljena u župnom vjesniku  te na taj način pomoći  troškovima pripreme i tiska župnog vjesnika možete se javiti u župni ured. 



HODOČAŠĆE U FATIMU  
I SANTIAGO DE COMPOSTELU 

18. – 23. ožujka 2026. 

U cijenu je uključeno: 
• zrakoplovna karta Venecija – Lisabon - Veneci-ja i aerodromske pristojbe koja uključuje kabinski kofer do max 10kg + kofer do max 23 kg (predana prtljaga) 

• prijevoz autobusom od Zagreba do aerodroma u Veneciji i natrag 

• prijevoz autobusom u Portugalu i Španjolskoj po programu 

• smještaj u hotelima na bazi dvokrevetne sobe i polupansiona – hoteli 4* (Santiago) i 3*S (Fatima) 

• dodatna dva ručka (Fatima i Nazare) 

• sve potrebne ulaznice i pristojbe 

• putno zdravstveno osiguranje  
• vodstvo stručnog vodiča 

 Prijave u župnom uredu CIJENA HODOČAŠĆA: 1.150,00 € 

Obnovljen je dvorana za druženje i igru  djece i mladih u prostoru ispod crkve. Krajem prosinca prošle godine i početkom si-ječnja ove godine obnovljen je i nanovo uređen prostor za druženje i igru djece i mladih u našoj župi. Već dotrajao biljar presvučen je novim plat-nom i stavljeni su novi obrubi, a zidovi su ojačani novim oblogama, te je cijeli prostor pokrečen i osvježen.  
 Troškovi obnove i uređenja pokriveni su donacijama prikupljenima od „Adventskih subo-ta“.  Velika hvala svima na malim i vrijednim daro-vima! 

Česta ispovijed 

 U vrijeme dugih i koji puta napornih božićnih ili u-
skrsnih ispovijedi uvijek nam se iznova javlja pitanje o 
smislu i potrebi čestih ispovijedi. Svećenici – pogotovo 
mlađi – koji puta imaju dojam da se redovito ispovijedaju 
oni vjernici koji to zapravo i ne bi trebali činiti a, nasuprot 
tome, vrlo rijetko ili nikako oni kojima bi to bilo itekako 
potrebno. K tome, neki ispovjednici imaju i čisto moralno 
problem: može li svećenik uopće podijeliti odrješenje osobi 
koja zapravo i nema materije, tj. osobi koja nije u ispovije-
di rekla ništa što bi se moglo klasificirati kao grijeh.  
 Jesu li se svi vjernici dužni barem jedanput godišnje 
ispovjediti? Nije li to premalo? Bismo li trebali zdušnije 
preporučivati vjernicima češću ispovijed, na primjer veza-
nu uz pobožnost prvih petaka? Što je u tome smislu s pre-
porukom da bismo se trebali ispovijedati svaka dva tjedna, 
po mogućnosti svakoga tjedna? S druge pak strane, što bi 
ispovjednici trebali reći vjernicima koji se često ispovijeda-
ju a da jedva imaju koji grijeh? Smiju li se takvi uopće is-
povijedati? Da u ovim zamršenim pitanjima ne bismo upa-
li u onu zamku bit će dobro pogledati što o tome govore 
važeći crkveni dokumenti. 
 Zakonik kanonskoga prava je jasan: 
- Vjernik je obvezan ispovjediti sve teške grijehe po vrsti i 
broju počinjene poslije krštenja, koji ključevima Crkve još 
nisu izravno otpušteni ni u pojedinačnoj ispovijedi prizna-
ti, a kojih je svjestan nakon pomna ispitivanja sebe. 
- Preporučuje se vjernicima da ispovijedaju i lake grijehe 

- Svaki vjernik, pošto je došao u godine rasuđivanja, oba-
vezan je barem jedanput godišnje iskreno ispovjediti svoje 
teške grijehe. 
 Katekizam Katoličke crkve navodi isto što i Zakonik, 
a navedeni dodatno obrazlaže: 
 

- Ispovijed svakodnevnih pogrešaka (lakih grijeha), 
premda nije nužno potrebna, Crkva ipak živo preporučuje. 
Redovita ispovijed lakih grijeha pomaže nam da oblikuje-
mo savjest, da se borimo protiv zlih sklonosti, da dopusti-
mo Kristu da nas liječi te da napredujemo u životu duha. 
Primajući češće po ovom sakramentu dar očeva milosrđa, 
poticani smo da i sami budemo milosrdni poput njega. 


